

眾明星紅地毯上爭奇鬥艷

姬蒂白蘭芝 藍黑配 亮眼驚喜

香港文匯報訊 2023年第95屆「奧斯卡金像獎」頒獎典禮13日在美國加州洛杉磯杜比劇院登場，本屆奧斯卡紅毯有別於過去的紅色，是以全場香檳色為基底，非常特別。紅毯上匯集了一眾頂流打卡，現場星光熠熠。本屆奧斯卡也因為女星楊紫瓊入圍影后而備受矚目。在紅毯之上，各位嘉賓以及入圍明星更是盛裝出席。



楊紫瓊一改往日霸氣風格，清新造型現身紅毯。

法新社



姬蒂白蘭芝一襲寶藍與黑的撞色禮服搭配盡顯優雅。法新社

紅毯上最為耀眼的絕對是楊紫瓊了，60歲的楊紫瓊狀態大勇，此次的紅毯造型更一改往日霸氣風格，以Dior訂製禮服登上紅毯，細膩的純白羽毛布滿整件禮服，為楊紫瓊打造出仙氣十足的清新風格，盡顯東方女性的溫婉雅致。

以《TÁR》入圍本屆奧斯卡最佳女主角獎的姬蒂白蘭芝，身穿Louis Vuitton訂製禮服現身紅毯，寶藍與黑的撞色搭配為造型注入亮眼驚喜，上半身的直角肩和分叉袖的設計更凸顯了女王般的優雅，十分符合她的御姐氣場。

以《黑豹》主題曲《Lift Me Up》入圍本屆奧斯卡的Rihanna，也現身本屆頒獎典禮。日前宣布懷孕的她，這回再次身著Alaïa品牌演繹大膽懷孕造型，以貼身高領上衣搭配皮革胸衣與低腰魚尾長裙，大秀個性魅力，盡顯時尚辣媽風範。

班頓費沙以一身黑西裝

入圍2023奧斯卡最佳男主角獎的班頓費沙，以一身Giorgio Armani黑西裝幹練亮相紅毯，瀟灑演繹男子紅毯造型。入圍最佳男主角的Paul Mescal，這回身穿Gucci西裝現身奧斯卡紅毯，他以白色外套搭配黑色西裝褲，巧妙呈現不落俗套的率性風格。同樣角逐本屆奧斯卡影帝的Austin Butler，則穿上了Saint Laurent西裝帥氣登場，經典窄版西裝低調地融入鍍面領片，打造洋溢搖滾魅力的紅毯造型。

近期在荷里活大放異彩的周洪，本次也以《The Whale》入圍最佳女配角獎；在紅毯上她則身著Prada訂製的粉色禮服現身，帶有旗袍輪廓的洋裝結合黑色流蘇曳尾，打造出傳統裝束的時髦新風貌。

斬獲最佳配角的關繼威一襲黑色西裝禮服偕妻子Echo Quan一起現身紅毯，盡顯東方儒雅紳士風采。



Rihanna大秀個性魅力，盡顯時尚辣媽風範。法新社



關繼威偕妻子Echo Quan一起現身紅毯。法新社

Selina宣布懷孕 幸福被「小腰果」選中當媽

中央社電 台灣歌手任家萱 (Selina) 13日宣布懷孕喜訊，和男友小徐有了新生命「小腰果」(寶寶小名)，目前已滿12周。她甜蜜透露被寶寶選中，彷彿獲得無與倫比的光榮與驕傲，相當感動。

41歲的Selina去年認愛小7歲的圈外男友小徐，今天更無預警在微播節目公布懷孕消息。她表示兩人認真交往1年多後開始積極備孕。Selina吐露初期持續沒好消息，一度有點失落，直到今年1月1日起床後，她上吐下瀉，本以為是得腸胃炎。隔幾天剛好到了驗孕周期，抱著隨性的心態簡單測一下，竟發現成功懷孕，甚至不信那多測了3種，試劑都顯示2條線，「我立刻眼淚噴出來，我要當媽媽了！」和男友小徐兩人喜極而泣。

Selina分享懷孕的種種心情

Selina在節目裏分享懷孕的種種心情，1月發現懷孕時「小腰果」已是四五周，到第2次產檢就聽得見心跳，讓她整個措手不及再次爆哭。不過，她表示身體陸續出現許多懷孕的不適症狀，Selina說：「即使這樣我還是希望小腰果會很健康，很小心翼翼地呵護他」。Selina坦言2022年健康檢查還多發現4顆肌瘤，最大的一顆甚至有4公分。

幸虧醫生跟她說，肌瘤位置不影響寶寶發展，也只能樂觀自嘲：「現在肚子非常飽滿，但還是充滿希望。」對於成為媽媽的心情，Selina表示自己是被寶寶選中，「有種無與倫比的自信和驕傲，無上的光榮」，也沒想到已經41歲，還能成功自然懷孕，讓她相當感恩。

婚事會再討論

為什麼會選在今天公布，Selina 哽咽說，2019年過世的愛犬Pinky就是在這天離開，希望愛犬能祝福「小腰果」一切順利。關於未來結婚計劃，Selina經紀人告訴記者，由於懷孕這件事先發生，婚事會再討論。



Selina幸福分享懷孕的種種心情。資料圖片

新歌大玩曖昧 歌詞狂改8次 李駿傑被監製封為「勤力之鬼」

香港文匯報訊 (記者 子棠) 李駿傑 (Jeremy) 在新歌《Closer》中大玩曖昧，起用兩個反差極大的造型追女仔，上演妖魅與型格兼顧的愛情故事。今次在新歌中參與度極高的他將歌詞修改了8次之多，更被監製王雙駿封為「勤力之鬼」，不過Jeremy謙稱不敢當，只想把握每一個工作的機會。

Jeremy為了新歌MV，專誠把一頭金髮換上粉紅色，並起用紳士及野性造型，寓意首先以含蓄的方式接近女主角，繼而搖身一變用狂野方式展開追求，以兩種截然不同的感覺帶出另類的粉紅色浪漫。「這首歌是講述一對男女在戀人未滿之前的曖昧，有想拖手仔的輕微身體接觸，卻又不夠膽的小鹿亂撞心情，因此MV亦玩味濃。」歌曲的Demo版，Jeremy已立即收貨，不過歌詞經與填詞人不斷地鑽研下，修改了8個版本，Jeremy不忘說句：「辛苦了填詞人。」

對於獲王雙駿稱讚是「勤力之鬼」，Jeremy即說不敢當，認為做藝人必須要勤力，才能不斷進步，做出更好的作品。繼今次嘗試過西班牙曲風後，他希望未來能逐一嘗試不同國家的曲風，對演戲有興趣的他亦希望有機會扮演殺手，而這個殺手不限於冷酷，搞笑都可以，自覺有喜感能駕馭角色。



李駿傑為了新歌MV，專誠把一頭金髮換上粉紅色。

劉浩龍預計11月香港開騷



劉浩龍叫大家改口不要稱他做老闆：「叫我社長。」

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 劉浩龍 (師兄) 13日到新城電台接受訪問，並為新歌《沒人坐的梳化》宣傳，最近成立工作室榮升做老闆的他，叫大家改口不要稱他做老闆：「叫我社長，感覺有咁銅臭味。」

師兄近日走訪不同電台宣傳新歌，他笑言感覺似拜年：「有啲人原來五六年有見，當係同大家打聲招呼，見吓面，我唔止宣傳新歌，仲傾吓有冇機會合作，我公司都有做演唱會、拍網大及短劇。」至於之前透露公司會捧新人，師兄指要遇到合適的才可，估計要三年後。身為社長的他笑指現時事事要親力親為，早上做藝人，晚上又要傾生意，有如打兩份工，不過都很有趣。

因受疫情影響而延期，師兄原定在內地開的三場演唱會，現改為5月、6月在廣州、中山及佛山舉行，至於香港方面，他指要等Eric Kwok寫好歌先，預計11月開騷。他謂對上一次是在旺角麥花臣開騷，今次希望有更大場地。

另外，提到他的舊愛容祖兒早前在美國被偷手袋，問到可有慰問對方？師兄說：「冇，我睇報知道睇到，最緊要人冇事，(在外地可有試過界人偷嘢?) 冇，我個人好整齊，唔好引人犯罪，我都有名牌袋，只係係背囊。」

郭富城拉斯維加斯開騷 勁歌熱舞燃爆賭城



城城化身西部牛仔演唱《浪漫櫻花》別有趣味。

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 郭富城(城城) 展開疫後第一個大型世界巡迴演唱會，首站拉斯維加斯全場爆滿，城城以全新流程配亮麗造型，勁歌熱舞燃爆賭城。

相隔三年，城城終於啟動第一季度的《郭富城舞林外傳 Amazing Kode 世界巡迴演唱會》，首場演出場地，正是其熟悉的場館 Las Vegas MGM Grand Garden Arena，城城和團隊們均感覺特別開心。而作為疫後第一個大型巡迴，城城和團隊籌備了近一年，以全新的演出編排，配合嶄新視覺特效及服飾造型，帶給大家一個充滿動感的演唱會。

城城為了增添新元素，今次亦特地和三位新銳年輕形象指導及設計師合作，包括 Ricky Sham、Kit Wan 和 Anson Lau，三位設計師一起分工合作，為城城和舞蹈團隊設計及配搭一系列不同格調的服飾，帶出一份活潑色彩。

當晚全場過萬座位座無虛席，觀眾由一開場已經和城城合唱，反應非常熱烈，主辦單位鼓勵環保，並沒有派發螢光棒，而觀眾們卻自動營造燈海，令人感覺十分浪漫。演唱會進行期間，不少歌迷亦擁上前欲握手及送禮物，非常熱情。但基於場館尚未「批准」握手環節，城城唯有透過工作人員接過禮物，城城笑言期待早日各個場館重啟「握手」環節。

城城說：「很開心再次啟動世界巡迴演唱會，舞台永遠是充滿能量的地方，我會繼續做好每一個演出，來答謝所有支持者。」完成拉斯維加斯一站之後，城城再啟程前往芝加哥、大西洋城和多倫多站，繼續演出《舞林外傳》。

計及配搭一系列不同格調的服飾，帶出一份活潑色彩。當晚全場過萬座位座無虛席，觀眾由一開場已經和城城合唱，反應非常熱烈，主辦單位鼓勵環保，並沒有派發螢光棒，而觀眾們卻自動營造燈海，令人感覺十分浪漫。演唱會進行期間，不少歌迷亦擁上前欲握手及送禮物，非常熱情。但基於場館尚未「批准」握手環節，城城唯有透過工作人員接過禮物，城城笑言期待早日各個場館重啟「握手」環節。

城城說：「很開心再次啟動世界巡迴演唱會，舞台永遠是充滿能量的地方，我會繼續做好每一個演出，來答謝所有支持者。」完成拉斯維加斯一站之後，城城再啟程前往芝加哥、大西洋城和多倫多站，繼續演出《舞林外傳》。



城城高唱成名作《對你愛不完》，為觀眾送上集體回憶。



城城閃紫豹紋舞衣型格十足，盡現舞台王者風範。